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JEOHA IBOJHA HEJEOHAKOCT 3A I[IPABOYIJIA TPOYTAO

HApazowyd Munowesuli, I'oprou Munanosai

Heka cy sy U Sg Oy)KHMHE CHMETpana OLITPHMX yriosa npasoyrior Tpoyrna ABC, h
JyKHHA BHCHHE Ha xunoTeHy3y M P nospiuusa tpoyrna. Tapa paxu cnemeha mpocTpyka
HejeIHAKOCT:
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Kopuihiemem TeopeMe 0 CUMETPanM YHYTpallber yria Tpoyrna pobvjamo (BHOETH
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Ha ocHOBY MocCHeE:e NBE jeMHAKOCTH HMaMO:
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Cana, npsa Of NOCTAB/LEHUX HEjEAHAKOCTH ITOCTAje:
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unu exsusaneHTHo ab(a + b) + c(a? + b%) > abe(2 + v/2), omHocHO
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Paanukyjemo gpa cnydaja: ¢ = bua # b.

Axo je a = b, mocnemma HejemHaKoCT je OUUITIEAHO HCTYEeHa (jep 3ampaBo nocraje
jemHakocT).

Axo je a # b, mocnensa HejeAHAKOCT je eKBUBaNeHTHA ca (¢v/2 + a + b)e > ab. Oso je
TauHo, 360r (cv/2+a+b)e = c® uc? > ab. Obum je mokasana Npea TpaxeHa HejeAHAKOCT.




O6jaBeno Ha 23.9.2022

W3 jemuaxoctu (1), 36or ab = ch(= 2P) u a® + b2 = 2, npousnasu
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C o63upom Ha TO ma je h < —g— ua+b< cv2, u3 (2) cnenn
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Tj. Ba)KH U APYyra HejeJHaKOCT.

3AOAIIN

1. Kopucrelin HaBeJ/ieHe 03HaKe, [OKA3aTH Jia je:
a) s2+53 2 8P(2—+/2); 6) sasp >4P(2—-V2).

2. Moxe 14 ce YIIOpeIuTH 52, + s% U Sa 587

CraTnjaTa nps nart e o0jagena o cnucannero TAHI'EHTA na
JIM na Cpouja Bo 2014/15 roguna




